



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ ARGEȘ

Nr.22597/602 CRP/13.10.2015

Comunicat de presă

Protocol de colaborare cu A.J.O.F.M. Argeș

Începând cu data de 12.10.2015, Inspectoratul Teritorial de Muncă Argeș a încheiat un protocol de colaborare cu Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Argeș.

Scopul acestui protocol constă în dezvoltarea relațiilor de cooperare ținând seama de necesitatea unui schimb de informații de interes comun.

Părțile vor identifica și analiza problemele din domeniul muncii, relațiilor de muncă, securității și sănătății în muncă, precum și din cel al protecției persoanelor în cadrul sistemului asigurărilor pentru șomaj.

În vederea realizării scopului propus, semnatarii parteneriatului au decis, printre altele de comun acord:

-asigurarea accesului A.J.O.F.M. Argeș la datele din Registrul general de evidență a salariaților;

-asigurarea accesului I.T.M. Argeș la baza de date referitoare la persoanele care beneficiază de indemnizație de șomaj aflate în evidența A.J.O.F.M. Argeș;

-asigurarea accesului I.T.M. Argeș la baza de date (registrul angajatorilor de ucenici) referitoare la angajatorii care organizează programe de ucenicie și care își au sediul sau domiciliul pe raza județului Argeș;

-asigurarea accesului A.J.O.F.M. Argeș la datele din Registrul special privind înregistrarea societăților comerciale al căror obiect principal de activitate îl constituie plasarea forței de muncă în străinătate (Cod CAEN 7810);

-constituirea unui grup de lucru în vederea inițierii de propuneri legislative;

-participarea la acțiuni comune de informare cu privire la legislația care reglementează sistemul asigurărilor pentru șomaj și stimularea ocupării forței de muncă precum și cu privire la legislația muncii;

-participarea la întâlniri de lucru pentru analizarea problemelor de interes comun cu care părțile se confruntă, potrivit domeniului de activitate, și stabilirea, de comun acord, a măsurilor ce trebuie adoptate în vederea soluționării acestora.

Prezentul Protocol a fost încheiat pentru o perioadă de un an, valabilitatea acestuia fiind prelungită pentru noi perioade de câte un an, dacă niciuna dintre părți nu va comunica celeilalte intenția de denunțare.


Cristian Soare,
Inspector Șef

Magdalena Petrache,
Referent

